
1%

30%

69%

Satisfacción de su familiar con el centro CIVITAS 



5%

31%

64%

Satisfacción con la atención que recibo por parte del centro



9%

24%

67%

Información que recibo de las actividades que realiza mi familiar en el 
centro



1%

30%

69%

Satisfacción con las instalaciones y servicios que ofrece el centro



1%

24%

75%

Las actividades que realiza mi familiar se adaptan a sus necesidades



3%

26%

71%

Satisfacción general con la Asociación CIVITAS



3%

25%

72%

Recomendaría CIVITAS a otras familias


